



Spis.značka

S-META 3813/2014 OI/Su 13

Tábor

Číslo jednací

METAB 19358/2014/OI/Su

24.4.2014

Vyřizuje

Sucháňková Dáša Ing., tel. 381 486 326

Veřejná zakázka s názvem „**ZŠ Tábor, Zborovská - zateplení a drobné stavební úpravy**“
Evidenční číslo VZ: 481402
- dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2

1) Zadavatel na základě níže uvedených dalších dotazů tímto v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů, poskytuje dodavatelům dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 2

„Jaké typy venkovních žaluzií budou použity? Jaká je šířka lamel? Lze použít např. Ceta 60?“

Odpověď:

Na základě dotazu **zpřesňujeme technické parametry venkovních žaluzií**, tj. budou použity venkovní žaluzie tvaru „C“, žaluzie budou ve vodících lištách, šířka lamely 60 – 80 mm podle výrobce, barva žaluzií tmavě šedá.

(pozn.: Vzhledem k výšce zesílení horního rámu je nutné dodávku žaluzií zkoordinovat s výrobcí oken.)

Dotaz č. 3

„Jaké je ovládání oken na motor? Jestliže je v požadavku výklopná okna, tak se dá odjistit poloha nůžek a vyklopit, ale nelze otvírat do boku. Okna by musela být otvírána na motor do boku a pak by otvírání po odjištění šlo do boku.“

Odpověď:

Na základě konzultace s projektantem je tímto stanoveno, že **okna s elektrickým ovládáním budou pouze sklopná a takto bude oceněno dodavateli včetně odpovídajícího kování.**

(pozn.: Elektrické ovládání oken je navrženo u stavebních objektů SO 01, 02, 03, 05 a 06 na základě požadavku „hygieny“, tj. požadavku, že všechna okna, na která se nedá běžně dosáhnout, budou dálkově sklopně otvíravá z podlahy a následně manuálně do boku kvůli mytí. V případě, že okna s elektrickým ovládáním budou tedy pouze sklopná, bude mytí zajištěno z pojízdné plošiny nebo žebříku.)

Dotaz č. 4

„Dle požadavků jsou zde vstupní dveře automatické v plastu. Toto provedení není možné. Tyto dveře se musí vyrobit z AL profilů. Žádám o upřesnění.“

Odpověď:

U vchodových dveří opatřených elektronickým zámekem s časovatelnými čipy, u nichž je **v popisu položky** soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dále „soupisu prací“)

uvedeno: „*rám i křídlo plastové*“, upravujeme tento popis položky takto: „*rám a křídlo z Al slitin včetně bílého RAL nástřiku*“.

Dotaz č. 5

„Dle technické zprávy objekt bude chráněn stávajícím hromosvodovým zařízením dle požadavků ČSN EN 62305 - tato norma ale obsahuje kompletní nové dvojnásobné množství hromosvodu než je uvedeno ve výkazu výměr. Máme tedy brát v úvahu pouze obnovení stávající hromosvodové soustavy tak, jak je myšleno ve výkazu výměr?“

Odpověď:

Ano, **dodavatelé ocení položky uvedené v soupisu** stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, tj. demontáž stávajícího hromosvodného vedení, zpětnou montáž vč. dodávky hromosvodného vedení a zkoušky a prohlídky el. rozvodů a zařízení po provedení zateplení fasád a střech.

Dotaz č. 6

„Prosím o vysvětlení opakující se položky v objektech:

013244000	Dokumentace pro provádění stavby - hromosvod	Kč	1,000
	Průzkumné, geodetické a projektové práce projektové práce dokumentace stavby (výkresová a textová) pro provádění stavby – hromosvod		

Jaké služby tato položka zahrnuje?“

Odpověď:

Jedná se o **služby zahrnující** potřebné průzkumné, geodetické a projektové práce při provádění demontáže stávajícího hromosvodného vedení, zpětné montáže vč. dodávky hromosvodného vedení a zkoušek a prohlídky el. rozvodů a zařízení po provedení zateplení fasád a střech. Zpracovaná dokumentace a výsledky zkoušek budou součástí dokumentace skutečného provedení, kterou zhotovitel předloží objednateli u předávacího a přejímacího řízení.

Dotaz č. 7

„V SO 05 ve výkazu výměr je u oken uvedeno:

121	M	6114006.M	sestava plastových oken 2x fix + 4x sklopná s el.pohonem 480 x 180 cm	kus	18,000
-----	---	-----------	--	-----	--------

V tabulce oken jsou zakreslena všechna okna jako otvíravá / sklopná. Prosím o objasnění otvírání.“

Odpověď:

V SO 05 – Tělocvična budou všechna okna **pouze sklopná na elektrický pohon** – žádná okna nebudou fixní. (pozn.: Další informace jsou uvedeny rovněž výše v odpovědi na dotaz č. 3.)

Dotaz č. 8

„V SO 07 ve výkazu výměr je u oken 10a,11a,12a uvedeno čiré trojsklo. V tabulce oken je poznámka u těchto prvků, že na WC bude spodní část neprůhledné sklo. Nevím kolika kusů se to týká a jestli vůbec.“

Odpověď:

V SO 07 – Učební pavilon nejsou žádná neprůhledná skla. **Neprůhledná skla se nachází na WC v SO 08 – Učební pavilon**, kde jsou neprůhledné spodní části oken, tj. v tabulce oken to jsou okna č.10, kterých jsou 2 ks, okna č. 10a, kterých jsou 3 ks, okna č. 11, kterých je 1 ks, okna č. 11a, kterých jsou 3 ks – viz příloha obsahující vyznačená okna s neprůhlednou spodní částí oken na WC v SO 08, která je součástí těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám č. 2.

Dotaz č. 9

„K SO 01. Mám na Vás dotaz ohledně elektronických čipů, které požadujete na automatické dveře. Potřebujeme podrobnější informace. Čipový systém požadujete jednoduchý vstup, nebo kontrolovaný (zaměstnanců), počet čipů atd.“

Odpověď:

Na základě požadavků ředitele základní školy (pan Petr Vašíček, tel. 774 747 687, který zodpoví případné další dotazy) by vstupní **automatické dveře** měly mít možnost automatického přepínání, a to podle časového nastavení (nejlépe pro každý den jinak), do tří režimů:

- Volný vstup ven i dovnitř,
- Vstup ven volně – dovnitř na zvonek nebo čip, do dveří se dává SIM karta, dveře zvoní na určitý telefon,
- Zamčeno – s možností otevírat signálem telefonu nebo časovaným čipem.

Čipy – s možností časovaného přístupu, tj. pro každý čip se nastaví přístupová doba do systému. Do systému je potřeba zahrnout i dveře do tělocvičny (zde budou mít přístup složky, které v tělocvičně cvičí). Počet čipů cca 200, pokud nepůjde využít stávající čipy, které škola má z dřívější dodávky automatických dveří - nyní již v provozu.

Celkem se jedná o 4 ks dveří v systému (1 ks dveří automatických již ve škole - v provozu, 1 ks dveří automatických - nových a 2 ks dveří běžných otevíravých na čip - nových) – všechno by mělo jít do jednoho systému na jedno přístupové zařízení, tj. čip – časovatelný s možností nastavení pro každý čip jinak (podle informací ředitele školy se jedná o obyčejný otevírací systém dveří jako např. v panelových domech).

2) Zadavatel na základě ustanovení § 40 odst. 3 zákona a s ohledem na povahu provedených úprav zadávacích podmínek přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. 13. zadávací dokumentace takto:

13. Lhůta a místo pro podání nabídek, otevírání obálek

- 1) **Lhůta pro podání nabídek** končí dne **5. 5. 2014 ve 13:00** hodin. Nabídky lze zaslat **poštou na adresu** Město Tábor, odbor investic a strukturálních fondů, Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor nebo na této adrese **předat osobně na podatelnu** MěÚ Tábor, Žižkovo nám. čp. 2 v Táboře.
- 2) **Podání nabídky** se řídí ustanovením § 69 zákona. Nabídka v listinné podobě musí být podána v uzavřené obálce označené názvem veřejné zakázky, na které musí být uvedena adresa, na níž je možné zaslat oznámení podle § 71 odst. 5 nebo 6 zákona.
- 3) **Otevírání obálek** bude v souladu s § 71 odst. 4 zákona zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek, tj. dne **5. 5. 2014 od 13:00 hodin** v zasedací místnosti odboru investic a strukturálních fondů č. 307, Žižkovo náměstí čp. 11, 2. patro, budova Městského úřadu v Táboře. Při otevírání obálek může být přítomen zástupce každého z uchazečů, jejichž nabídky byly zadavateli doručeny ve lhůtě pro podání nabídek.



Ing. Karel Hotový
vedoucí odboru investic a
strukturálních fondů

Příloha:

- příloha obsahující vyznačená okna s neprůhlednou spodní částí oken na WC v SO 08

